



## KNIHOVNA OPĚT ZVE NA DESKOVÉ HRY

Oblíbený minifestival stolních her přichystala na víkend 15.–17. března Chomutovská knihovna. Páteční dopoledne bude tradičně patřit přihlášeným školám, v sobotu budou všechny hry připravené pro širokou veřejnost. Nedělní hraní deskovek pak bude zároveň jedním z klání Rodinného zápolení. Osmý ročník minifestivalu deskových her proběhne ve velkém sále knihovny, v pátek od 9 do 18 hodin a o víkendu od 10 do 17 hodin. Po celou dobu konání akce bude otevřena dětská herna. Další akce Chomutovské knihovny v měsíci březnu najdete na straně 13.

### 4 **aktuality** ROSOMÁCI V ZOOPARKU MAJÍ OPĚT MLADÉ

Radostná zpráva přišla v polovině února ze zooparku. Samice rosomáků přivedla na svět další mláďata, tentokrát hned tři. Ještě nějakou dobu se budu schovávat, ale chovatelům už se podařilo je vyfotit.

### 5 **aktuality** CHOMUTOV OTEVŘEL RE-USE CENTRUM

Ve sběrném dvoře v Jiráskově ulici funguje od začátku března takzvané re-use centrum, kam mohou lidé přinést starší funkční věci z domácností. Kdokoli si je tam pak může naopak vzít, takže mohou sloužit dál.

### 6 **téma** BUDOUCÍ PRVNÁČKY ČEKÁ ZÁPIS DO ŠKOLY

Blíží se velký den pro všechny předškoláky a pro mnohé z nich i první setkání s velkou školou. Město již stanovilo termíny zápisů do svých základních škol, a to na středu 17. a čtvrtek 18. dubna.

### 8 **rozhovor** UŽ JSEM NEMĚLA MOTIVACI ZÁVODIT

Chomutovská plavecká hvězda Simona Kubová se na konci února rozhodla ukončit sportovní kariéru. S členkou chomutovského oddílu TJ Slávie jsme se bavili o největších úspěších i o tom, co bude dělat v životě po bazénu.

### 10 **zprávy z magistrátu** BIOODPAD: BUDE SE SVÁŽET CELÝ ROK

TSMCH začaly již v lednu vyvážet bioodpad z domácností. V minulých letech přitom se svozem začínaly až v polovině března. A nebude to jediná novinka v této oblasti.

### 13 **kultura** FESTIVAL ZVE NA FILMY

Chomutovské kino Svět bude v druhé polovině března opět hostit jednodenní filmový festival Expediční kamera. Během pátečního odpoledne promítne všech sedm snímků, které má tato přehlídka v nabídce.

### 22 **sport** SPORTOVEC OKRESU

Nejlepší sportovci okresu Chomutov byli vyhlášeni v anketě České unie sportu. V Chomutově získalo cenu deset nejlepších jednotlivců a k tomu pět mládežníků, slavnostní předávání ocenění se konalo v městském divadle.

## ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

### 16. a 30. 3.

Farmářské trhy na náměstí 1. máje v Chomutově. Pravidelná nabídka farmářských produktů (8–12 hodin).

### 19. 3.

Zahájení hudebního kurzu s názvem Muzikanti co děláte. Pořádá Chomutovská knihovna.

### 22. 3.

Jarní cena nejmladšího žactva, plavecké závody v Aquasvětě Chomutov.

### 26. 3.

Začíná jarní etapa komplexního blokového čištění města.

### 29. 3.

Wohnout - unplugged – známá skupina převlékne koncertní šňůru do akustického obleku a zavítá také do chomutovského divadla (od 20 hodin).

### 31. 3.

Splatnost poplatku za odpady za I. čtvrtletí 2024 a poplatku ze psů.

## CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU



Chomutovské noviny si můžete přečíst také elektronicky, a to díky rozhraní **Chytrý zpravodaj**, které je součástí aplikace Muniopolis. Najdete jej na <https://chomutov.muniopolis.cz/chytry-zpravodaj>, případně stačí načíst QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější vydání i archiv starších čísel. Uživatelé registrovaní v aplikaci Muniopolis dostanou vždy zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého mobilního telefonu nebo na e-mail.